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ŠIK - školní informační kanál  

Rok 2009 ve znamení růstu! 

 
Společnost ŠIK CZ s.r.o, která je vlastníkem a provozovatelem nového informačního 

systému s názvem ŠIK - školní informační kanál, odstartovala koncem roku 2008 již třetí 

vlnu instalací na základních a středních školách po celé České republice. Rok 2009 je tedy 

rokem s 300% nárůstem škol v tomto novém školním systému. 

 

Prostřednictvím 74 velkoplošných obrazovek umístěných na 66 školách po celé ČR, sleduje 

vysílání již přes 57.000 mladých lidí, žáků a studentů základních i středních škol. 

Komunikace probíhá formou krátkých ozvučených spotů, které učí děti vlastní zodpovědnosti, 

vnímavosti ke svému okolí a v krizových situacích se umět rychle a správně rozhodnout. Tento 

projekt vznikl jako preventivní kanál a zároveň, jak napovídá název, je ŠIK kanálem i 

informačním. Předává studentům informace o dění v jejich městě či kraji, představuje novinky 

z oblasti techniky, módy a zároveň informuje o možnostech dalšího studia či budoucího profesního 

uplatnění. 

Obrazovky umístěné na nejfrekventovanějších místech daných škol, slouží k předávání stručných 

informací, ale zároveň jsou vyžívány jako učební pomůcka při hodinách občanské nauky, kdy jsou 

impulzem k mnoha rozhovorům žáků se svými učiteli. 

O tom, že projekt není další „nástěnkou“ na škole, ale je projektem interaktivním, svědčí i zájem 

žáků a studentů o soutěže, které byly spuštěny na nově zprovozněných stránkách 

www.sik4teens.cz. Soutěží se účastní desítky mladých lidí a to i ze škol, které v současné chvíli 

v projektu zapojeny nejsou.  

Ředitelé škol aktivně zasílají náměty pro tvorbu spotů, a to s ohledem na problematiku jejich kraje 

či potřeby své školy. Vysílání na jednotlivých školách se tak začíná odlišovat svým obsahem. 

 

Na jaře letošního roku plánuje společnost ŠIK CZ, s.r.o. další vlnu instalací velkoplošných 

obrazovek. Počet zapojených škol tak naroste o další desítky základních a středních škol. Je také 

Vaše škola – škola Vašich dětí do projektu zapojena? Startujte s námi. 

           ŠIK CZ 


